

# HÍRLEVÉL

## KIÁLLÍTÁS SZALAI MELINDA festményeiből

Gyöngyös Város Barátainak Köre Gyöngyös város napja rendezvénysorozathoz kapcsolódóan az ARANYECSET Művészetek Támogatásért Alapítvánnyal közös együttműködéssel megrendezte 2014. május 30-án Szalai Melinda festményeiből álló kiállítást a Pincegalériában ( Gyöngyös, Török Ignác u. 7.).

A kiállítás megrendezése azzal a hagyományteremtő közös szándékkal valósult meg, hogy az ezt követő években - Gyöngyös Város Napján - bemutatkozási lehetőséget adunk egy fiatal tehetséges alkotónak.

A kiállítás megtekinthető 2014. május 30-július 21-ig.

### SZALAI MELINDA 1984-ben született Gyöngyösön.

A gimnázium befejeztével konzervatóriumot végzett klasszikus ének szakon, majd a budapesti Ybl Miklós Műszaki Főiskola építész szakos hallgatója. Jelenleg építésként dolgozik szülővárosában.

Operaénekesként rendszeresen turnézik külföldön, de új műfajok felé is nyitott, 1 éve jazz-éneket tanul. A festészet csak hobbiként kap helyet életben. Szívéhez legközelebb az akvarellképek állnak, témaként pedig leginkább a finom, puha vonalú női alakokat jelenít meg. Egy másik kedvenc téma az illusztráció gyerekeknek.

A „Prizma” képei egy naptárból indultak ki. Kezdetben a 12 hónapot 12 női alak ábrázolta akvarell-képeken megfestve. A hónapok ábrázolásában a színek és kompozíciók segítenek. A mozdulatok a zárt „csecsemőpózból” kinyílnak, mint a virágok, majd újra bezárulnak. A színek a hideg kékes árnyalatokból a tarka szinkavalkádon át a megnyugtató zöldbe fordulnak, majd újra elszürkülnek. Az olajképeket az építészet inspirálta. Az akvarellképek egyszerű színekké és geometrikus formákká alakulnak.



A kiállítást 2014. május 30-án a festő - testvére gitárkíséretével - népdallal nyitotta meg a kiállítást, majd Balázs Ernő köszöntötte az egybegyűlteket és a festőt, méltatta a festőnő sokoldalúságát. Fajgertné Dudás Andrea festőművész az Aranyecset Alapítvány vezetője a festő téma és technikai megoldásainak sokszínűségét mutatta be, megnyitotta a kiállítást. A festőnő és testvére vendégül látta saját készítésű, egyedi kivitelű inycségekkal a résztvevőket.

A kiállítást támogatta Gyöngyös Város Önkormányzata! Köszönjük!

Gyöngyös, 2014. június 10.

Gyöngyös Város Barátainak Köre nevében:

Balázs Ernő  
elnök

A mellékelt fényképeket Csépené Bércesi Ágota és Szalai Melinda bocsátotta rendelkezésre.